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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata által elnyert projekt célja az Intercisa Múzeum 
szükségszerűvé vált korszerűsítése és turisztikai célú hasznosítása volt Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának megfelelően. A fejlesztés hozzájárult a térség 
gazdaságának diverzifikációjához a helyi gazdaság élénkítése és a foglalkoztatás növelése érdekében, 
emellett lehetővé teszi a jelenlegi „Dunaújváros = Ipari város” kép felülírását, kulturális és turisztikai 
átkódolását. 
 
Az Intercisa Múzeum 1970 óta Dunaújváros, Városháza tér 4. szám alatt működik, Magyarország 
legnagyobb római-kori gyűjteményét őrzi. Az épület a Városháza tér meghatározó eleme, helyi 
védettséget élvez. Az ingatlan állapota szerkezeti szempontból jónak, burkolatait és nyílászáróit tekintve 
elhasználtnak mondható, így a belső terek kialakítása egyre kevésbé felelt meg a korszerű múzeumi 
bemutatás követelményeinek, mindenképp fejlesztést igényel. Az épület fenntarthatóságát, és 
energetikai szempontból hatékonyabb üzemeltetését korszerűsítéssel szükséges volt javítani. 
 
A fejlesztés keretében a nyílászárók cseréje, elektromos/villamossági felújítás, részleges 
épületgépészeti felújítás és a felújításokhoz kapcsolódó javítások elvégzése történt meg. Az ingatlan 
akadálymentesítése is megvalósult. Az épület felújításán és akadálymentesítésén túl a projekt 
keretében a múzeum állandó kiállítása élményelemekkel, interaktív bemutatási formákkal gazdagodik. 
 
Az Intercisa Múzeum elhelyezkedésénél fogva központi szerepet tölt be Dunaújváros kulturális és 
turisztikai életében, működése az egyéb már meglévő turisztikai attrakciókhoz és folyamatban lévő 
attrakciófejlesztésekkel (Dunai LIMES GINOP, Szocreál tanösvény fejlesztése, Látogatóközpont 
kialakítása a Mondbach kúriában) szinergikus kapcsolatban valósult meg. 
 
Az „Intercisa Múzeum fejlesztése” elnevezésű, TOP-6.1.4-16-DU1-2018-00002 azonosítószámú projekt 
a Széchenyi 2020 program keretében 2019.01.01 - 2023.12.15. között valósult meg. 
 
További információ kérhető: 
 
Vasmű u. 41. Irodaház Kft 
e-mail cím: ugyfelszolgalat@v41.hu 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi védettség alatt álló Intercisa múzeum 
szükségszerűvé vált korszerűsítését és turisztikai célú hasznosítását tervezi. Az infrastrukturális 
fejlesztésre és felújításra 488,175 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el 
az Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-6.1.4-16 Társadalmi és 
környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című felhíváson. Az „Intercisa Múzeum 
fejlesztése” megnevezésű, TOP-6.1.4-16-DU1-2018-00002 azonosítószámú projekt a Széchenyi 
2020 program keretében valósult meg. 
 

 


